

КОСТОМУКШАН ПУГАЕТ БОРЩЕВИК

Уже неоднократно жители Костомукши жаловались на то, что в городе появилось ядовитое растение борщевик. Однако до недавнего времени местные специалисты эту информацию опровергали. А в последнем номере издание «**Новости Костомукши**» сообщило: «Не все так хорошо, как хотелось бы... У магазина «Спектр» растут борщевики, около десяти-пятнадцати растений. Правда, их сейчас скосили, но они благополучно дали новые побеги. А сваленные в кучу, скошенные вредные растения со стеблями толщиной в руку за счет накопленных питательных веществ благополучно продолжают цвести, изогнув к свету свои зонтичные соцветия, несмотря на то, что их мощные листья начали желтеть. Постоянные дожди, сопровождающие наше карельское лето, подпитывают скошенные растения влагой, значит, вполне возможно, что они еще и дадут семена». СМИ напоминает, что борщевик – агрессивное жгучее растение, которое может вызвать долго не заживающие ожоги.